

ગાંધીનગરમાં આજકાલ સરકારી નોકરીના દલાલોએ હાટ્ટીઓ ખોલી છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગરમાં નોકરીના દલાલો આજકાલ હાટ્ટીઓ ખોલીને બેઠા છે. લાચાર, મજબૂર અને મહાત્વાકાંક્ષી મા-બાપો પોતાના સંતાનના સલામત ભવિષ્ય માટે પોતાના સંતાનને સરકારી નોકરીમાં લગાવવાની તત્પરતાનો લાભ ઉઠાવીને લાખો-કરોડો રૂપિયા ખંભેરાય છે. રાજકીય આગેવાનો, પ્રધાન કે અધિકારીઓ સાથે સારા સંબંધો હોવાનો દેખાડો કરી આંજી નાંખવા લેભાગુ તત્વો સક્રિય બન્યા છે. સરકારમાં પોતાનું વજન છે એવો ભ્રમ ફેલાવી ગામડાના ભોગા અને શહેરના લાચાર મા-બાપોને વાક્યાતુર્યથી ફસાવી રૂપિયા ખંભેરતા તત્વો આજકાલ નગરમાં સક્રિય બન્યા છે. છેલ્લા બે વર્ષમાં સરકારમાં ખાલી જગ્યાઓ માટે ભરતીની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓ વ્યાપક માત્રામાં યોજાઈ રહી છે ત્યારે આનો લાભ ઉઠાવવા આવા તત્વો બીલાડીની ટોપની માફક ફૂટી નીકળ્યા છે.

મળી ગયો. ગાંધીનગરમાં રહેનારાઓ ભલે ગાંધીનગરના નામથી ન અંજાય પરંતુ ગુજરાતના દૂર સુદૂરના વિસ્તારોમાં તો ગાંધીનગરનું નામ પડે ને ભલભલા કામ થઈ જાય તેવો તેનો પ્રભાવ છે. અને આ પ્રભાવનો લાભ લઈને કર્ઠ કેટલાય એજન્ટો કર્ઠ કેટલાય કામો કરાવી આપવાના દાવા સાથે ગુજરાતના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં કાર્યરત છે. વિકાસની અને ભ્રષ્ટાચાર મુક્ત ભારતની વાતો જ્યાંથી થાય છે ત્યાં જ આવો ભ્રષ્ટાચાર, છેતરપીંડી થતી જોવા મળે છે. જે તે પક્ષના કાર્યકર, સભ્ય કે મળતીયા માણસ હોવાની છાપ ઉભી કરી, જાતભાતના રંગબેરંગી કાંડ છપાવી આવા તત્વો ભોગા લોકોને આભાદ છેતરે છે. બેરોજગાર યુવાનોની લાચારીનો લાભ ઉઠાવતા આવા તત્વો જરૂર શરમ, લાજ કે ભગવાનનો ડર લાગતો નહી હોય...! દિકરા-દિકરીને સરકારી નોકરી મળી જશે તેવી આશા રાખીને ઉંચા વાજે લાખો રૂપિયા લાવી લાચાર માતા-પિતા આવા તત્વોને આપી દે છે. રોજગારવાંચુક્યુઓની પરિસ્થિતિનો ગેરલાભ ઉઠાવતા આવા તત્વો ગાંધીનગર-અમદાવાદમાં ઢેર ઢેર જોવા મળે છે. આઈએએસ-આઈપીએસ અધિકારીઓના બંગલા ઉંચા ભાડે રાખીને આવા તત્વો સરકારી અધિકારીઓ અને રાજકારણીઓની નજીક હોવાનો ડોળ કરી લોકોને છેતરે છે. પોલીસે તો માત્ર એક જ વ્યક્તિને પકડ્યો છે. આવા તો કર્ઠ કેટલાય લેભાગુઓ અને તેમના એજન્ટો શહેરમાં ફરી રહ્યા છે અને લોકો પાસેથી લાખો રૂપિયા પડાવવાનો કારસો કરી રહ્યા છે. આવા તત્વોને કેટલાક રાજકારણીઓ, સરકારી અધિકારીઓની ઓથ મળી રહે છે તે પણ એટલી જ સાચી વાત છે. અમુક રૂપિયાની લાલચમાં આવી જઈ સરકારી અધિકારીઓ, રાજકારણીઓ આવા તત્વોની વાતોમાં આવી જાય છે અને તેમની સાથે ચિત્રતાના સંબંધો બાંધી લે છે. અને આવા તત્વો તેનો લાભ લઈ લોકોને આભાદ છેતરતી લે છે. રોજગારવાંચુક્યુ યુવાનો અને તેમના માતા-પિતાએ આ વાત સમજી લેવાની જરૂર છે કે સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓ હવે ખુબ પારદર્શી પદ્ધતિથી થાય છે. તેમાં થાલભલ થવાનો ચાન્સ ખુબ ઓછો છે. એટલે આવા તત્વોની વાતોમાં આવી જઈ પોતાની મહેનતની કમાણી લુંટાવી દેવી ક્યાં સુધી યોગ્ય છે તે પણ વિચારવા જેવું બનું..!

સમસર

આઈપીએસ અધિકારીઓના બંગલાઓ ભાડે રાખી નોકરીના દલાલોને જાણે રાહડો ફાટ્યો છે. જાગૃત નાગરિકોએ સાવધ બની આવા તત્વોને ખુલ્લા પાડવા અગ્રેસર બનવું જોઈએ. સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓમાં મોટાભાગે મેરીટ પર જ નોકરી આપવાની પરંપરા છે. ગેરરીતિનું પ્રમાણ નહીવત હોય છે. આમ છતાં ચેનકેન પ્રકારે પોતે પાસ કરાવી દેશે એવી ઈંકાસો મારતા તત્વોથી સમાજે સાવધાન બનવું જરૂરી બન્યું છે. સફેદ ઈશ્ટ્રીધારી વસ્ત્ર ધારણ કરનારાઓના ટોળામાં આવા વ્યક્તિઓ રાજકારણ અને રાજકારણીઓની ઓથ લઈ આસાનીથી છુપાઈ જાય છે અને સામાન્ય જનતાને આસાનીથી ઉલ્લુ બનાવે છે તે વાતની સાબિતી ગાંધીનગરમાં મળી ચુકી છે. સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓના કલાસના ઓથા હેઠળ ચાલતો ગોરખધંધો પકડીને ગાંધીનગર પોલીસે ખરેખર ખુબ સાડા કાંઈ કર્યું છે અને સાથે જ સામાન્ય લોકોને આવા યુવારાઓની જાળમાં ન ફસાવવાની ચેતવણી આપતો દાખલો બેસાડ્યો છે. સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓની જાહેરાતો આવવાની શરૂ થઈ તે સાથે જ ગાંધીનગરમાં નોકરીઓ અપાવવાના નામે મસમોટું છેતરપીંડીનું ક્રોમાંડ શરૂ થયું. નવરા બેસી રહેનારાઓ પરંતુ ચલતા પુજી જેવા પોતાની વાતો અને દેખાવથી ભલભલાની આંખોમાં ધૂળ નાંખનારાઓને બેઠા બેઠા નવો ધંધો

નોકરીની દલાલીના સૂત્રધાર ચંપાવતે લોકસભાની ચૂંટણી લડવા બાયોડેટા તૈયાર કરાવ્યો હતો



પ્રદેશ ભાજપના સિનિયર કહેવાતા એક નેતાના કહેવાથી સાબરકાંઠાની લોકસભાની બેઠક લડવા માટે સંપૂર્ણ તૈયારી કરી હતી : ૧૦-૧૫ પાનાનો મોટો બાયોડેટા પણ તૈયાર કરાવી બેઠા હતા

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ તલાટી બનાવવાના નામે કરોડો રૂપિયા ખંભેરી લેનાર સ્માર્ટ એકેડમી નામની સંસ્થાના સંચાલક તેમજ પર્સનાલીટી ડેવલપમેન્ટના સત્ત લેકચર આપતા માસ્ટર ટ્રેનર ડૉ. કલ્યાણસિંહ ચંપાવતને રૂ. ૧૦ લાખમાં રેવન્યુ તલાટીના ઓર્ડર અપાવી દેવાની ટુકાન ખોલીને બેસી ગયા હતા. જે મને ગતરોજ એલ.સી.બી. અને એસ.ઓ.જી.ની ટીમે રંગેલાય રૂ. ૧.૪૩ કરોડની રકમ સાથે સે. ૫ માં તેમની એકેડમીમાંથી ઝડપી પાડ્યા હતા. પોલીસે આજે કબુલાત કરી હતી. ચોકવનારી બાબત તો એ છે કે આગામી લોકસભાની તેમની સંઘન પુછપરછ કરતા તેઓ



નોંધવા મસમોટો બાયોડેટા તૈયાર કરાવી રાખ્યો છે. તેવું પોલીસ તપાસમાં બહાર આવ્યું છે. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર રૂ. ૧૦ લાખમાં તલાટી બનાવી દેવાનું કરી ઉમેદવારો પાસેથી રૂ. ૧.૪૩ કરોડ રૂપિયા ખંભેરી લેનાર શપ્સ અને માસ્ટર ટ્રેનર તરીકે ઓળખાતા ડૉ. કલ્યાણસિંહ ચંપાવત સહિત અન્ય એક શપ્સ નિશલ શાહની ભરતી કોમાંડમાં ધરપકડ કરી હતી અને ટીમાન્ટ મેળવ્યા બાદ આજે તપાસ અને પુછપરછનો ધમધમાટ શરૂ કર્યો છે. ● અનુસંદાન પાન-૭ પર

આજે નવનિર્મિત સરકારી સંકુલોના લોકાર્પણ બિલ્લા શિક્ષણાધિકારી સહીતની કચેરીઓ નવા બિલ્ડીંગમાં પસેડાશે : વિવિધ ચાર કામોનું લોકાર્પણ તેમજ ખાતમુહૂર્તવિધિ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ શહેરમાં આજે માર્ગ-મકાન મંત્રીના હસ્તે વિવિધ ચાર કામોનું લોકાર્પણ તેમજ ખાતમુહૂર્તવિધિ થશે. જેમાં જિલ્લા તેમજ રાજ્યકક્ષાની નવનિર્મિત કચેરીઓનું લોકાર્પણ કરાશે. આ ઉપરાંત ગાંધીનગર મહુડી માર્ગને ચારમાર્ગીય બનાવવાની

કાર્યયોજના સંદર્ભે પણ ખાતમુહૂર્તવિધિ યોજાશે. 'ધ'માર્ગ પર સ્થિત જિલ્લા કક્ષાના નવા બિલ્ડીંગમાં જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી તેમજ સમાજ સુરક્ષા અધિકારી સહીતની કચેરીઓને સમાવી લેવાશે. શહેરમાં આજે રૂ. ૧.૨૫ કરોડી વધુ રકમના કામોની લોકાર્પણ

તેમજ ખાતમુહૂર્તવિધિ યોજાશે. માર્ગ-મકાનમંત્રી આનંદીબેન પટેલના હસ્તે સવારે ૧૦ કલાકે સરગસણ પર્મીય સ્ટેશનનું લોકાર્પણ કરાશે. આ ઉપરાંત સે. ૧૦-એ અને સે. ૧૧માં સ્થિત જિલ્લા અને રાજ્યકક્ષાની કચેરીઓના નવનિર્મિત બિલ્ડીંગોનું પણ લોકાર્પણ થશે. આ ઉપરાંત સવારે ૧૧.૩૦ કલાકે ગાંધીનગર-મહુડી માર્ગને ફોરલેન બનાવવાની કાર્યયોજનાના આરંભે ખાતમુહૂર્તવિધિ યોજાશે. સરગસણ ખાતે કાર્યરત ૧૫ એમ.એલ.ડી.ના પાણી શુદ્ધિકરણ પ્લાન્ટના આધારે હાલ દુષિત પાણી શુદ્ધ કરી સ્વર્ણિત પાકીને આપવામાં

આજે વિધાનસભાની કામકાજ સલાહકાર સમિતિની બેઠક મળશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગુજરાત વિધાનસભાનું ટુંકુ સત્ર ૨૦મીથી શરૂ થતું હોઈ આવતીકાલે કામકાજ સલાહકાર સમિતિની બેઠક મળનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. વિધાનસભા અધ્યક્ષ વજુભાઈ વાળાના અધ્યક્ષસ્થાને આવતીકાલે મળનારી કામકાજ સલાહકાર સમિતિની બેઠકમાં ૨૦મીથી શરૂ થતાં ટુંકા સત્ર દરમ્યાન કામગીરી અંગેના એજન્ડા અંગે ચર્ચા વિચારણા કરીને એજન્ડા નક્કી કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર પાંચ દિવસના મળનારા આ સત્રમાં ક્યા દિવસે કર્ઠ કર્ઠ કામગીરીઓ હાથ ધરી અને એજન્ડા પર કર્ઠ કામગીરી મુકવો એ અંગેનો એજન્ડા કામકાજ સલાહકાર સમિતિની બેઠકમાં નક્કી કરવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત બેઠકો ઉખલ રાખવી કે સીંગલ એ અંગે પણ ચર્ચા કરવામાં આવતી હોવાનું જાણવા મળે છે.



પ્રેમ ગીતોની પ્રસ્તુતિ - ગાંધીનગરની જાણીતી સંગીત સંસ્થા શિવરંજની દ્વારા શનિવારે ટાઉનહોલ ખાતે હિન્દી-ગુજરાતી પ્રેમ ગીતોનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ગુજરાતના જાણીતા ગાયક વૃંદે રજુ કરેલ ગીતોને શ્રોતાઓએ મોડીરાત સુધી માણ્યા હતા. (તસવીર : દિપક જાની)

લોકસભા ચૂંટણીને પગલે લેખાનુદાન બીજી વખત રજુ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ બીજો પ્રસંગ નોંધાયો. આગામી ૨૦મી ગુજરાત વિધાનસભાના ઈતિહાસમાં લોકસભા ચૂંટણી હોવાને કારણે લેખાનુદાન બજેટ રજુ કરવાનો

લેખાનુદાન સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ગુજરાત વિધાનસભામાં સો બજેટ રજુ કરશે. ● અનુસંદાન પાન-૭ પર

શ્રીમાળી સોની બેસણું
મારા ધર્મપત્ની અ.સો. ચંદ્રીકાળે ચંદ્રકાન્ત સોની તા. ૧૧/૨/૨૦૧૪ ને મંગળવારના રોજ શ્રીજી ચરણ પામેલ સદગતનું બેસણું મંગળવારે તા. ૧૮/૨/૨૦૧૪ ના રોજ ૭:૦૦-૮:૦૦ કલાકે અમારા નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.

સ્થાન : ૭૬૦, નામન ઓપાર્ટમેન્ટ, પંચશીલ સોસાયટી, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર

સંદકાન્ત પુંજલાલ સોની (C.P. Soni, GEB)	ચલ્પેશ ચંદ્રકાન્ત સોની
ભદ્રેશ પુંજલાલ સોની	જગદીશ ચંદ્રકાન્ત સોની
દિનેશ પુંજલાલ સોની	કર્મ - જય અંબે જ્વેલર્સ સેક્ટર-૨૧

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે
SEAL & DRY
Waterproofing has champion
શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ
એસ-૬, ઝીપે માળ, રાખના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
કોલ કોલ : ૯૬૨૫૦ ૩૬૬૫૨, ૭૬૬૮૬ ૮૮૮૧૧.
મકાનના ૧૦૦% વોટર મુક્તિ કામ માટે મળો.

SANGHI CEMENT
VINAYAK 500
C. C. C. (Customer Care Centre) Gandhinagar District
TMT BARS - ISI ડીઝીબુટર - ઉત્તર ગુજરાત તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આપકાર્ય છે.
જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,
શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૮૭૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપડો, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાલ) ગ્રેપાર્થ (ગુનલાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પત્તર, સાવન વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

TET (B.Ed. ના ઉમેદવારો માટે) ફો માત્ર ₹ 14,000/- ડ્રેસ શરૂ કરવાની તા. 28 ફેબ્રુઆરી 2014

ગુજરાત સરકારમાં નોકરી મેળવો..!
Dy. SP / DC / મામલતદાર / TDO / SO 365 જગ્યાઓ
20 વર્ષથી સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓની તૈયારી કરાવતી સંસ્થા...
વર્ષ 2000 26.1.1994 થી 2014 સુધીનું સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષારાજીનું સરેરાશ પરીણામ 97%
વર્ષ 2006-07 GPSC વર્ગ (I/2) સરેરાશ પરીણામ 98%
20 વર્ષના રજાઓના પ્રાથમિક દ્વારા વિશાલ સેવિંગ ફ્રી બંધી પરીક્ષા પદ્ધતિ મુજબનું કિંમતી સેવિંગ
GS / TOR / ગણિત / અંગ્રેજી તથા ગુજરાતી (સહિત) / વ્યાજરહીત જેવા તમામ વિષયોની સંપૂર્ણ વિસ્તૃત-રેલુવર્સી વિકાસ
PSI-500 ફો માત્ર ₹ 28,000/- ડ્રેસ શરૂ કરવાની તા. 05 માર્ચ 2014
2-00 થી 4-00 સાંમ થી શુક્ર 05 માર્ચ 2014 ફો માત્ર ₹ 28,000/- સંપૂર્ણ ભવિષ્ય ફો
ASI-250 ફો માત્ર ₹ 16,000/- (F) ₹ 18,000/- (M)
TCCI EDUCATION PVT. LTD.
ગાંધીનગર-9537614606 મહેસાણા - 9537614607
ગાંધીનગર-9537614606 મહેસાણા - 9537614607
ગાંધીનગર-9537614606 મહેસાણા - 9537614607